

东平县收听收看全国、省指挥部 疫情防控工作视频会

东平县开展 “世界家庭医生日” 主题宣传活动



本报5月24日讯(通讯员 王淑花 陈敬岭)5月17日上午,我县收听收看省指挥部疫情防控工作视

部、县公安局、县卫健局、县教体局、县工信局、县财政局、县市场监管局、县医保局、县信访局、县疾控中心负责人,各乡镇(街道)分工负责人,县委疫情防控指挥部、县委重大办相关人员参加收看。

李便宁对我县近期疫情防控工作进行再安排、再部署。她强调:一是思想上必须高度重视。随着近期国内外疫情形势的紧张,我们应进行对照思考,必须以高度的责任感做好各项工作,思想认识绝对放松不得、麻痹不得、懈怠不得、侥幸不得。二是措施上必须严格落实。坚持“外防输入、内防反弹”策略,严格做好境外返回和中高风险地区来人等

重点人员管理服务,全面做好发热患者追踪管理服务,全面落实20类重点人群核酸检测,全面落实冷链和非冷链食品管控,实现人物同防;按照“应接尽接、梯次推进、突出重点、保障安全”的原则积极推进疫苗接种工作;要持续做好宣传引导,在全社会营造浓厚的疫情防控氛围。三是责任上必须明确到位。在疫情防控工作中,属地、部门、单位、个人的“四方责任”缺一不可,各级各部门各单位和相关责任人要抓好疫情防控风险和风险处置等相关措施落实,同时做好疫苗接种的组织、协调,真正做到联防联控,构筑起全县疫情防控的铜墙铁壁。



本报5月24日讯(通讯员 陈敬岭 蔚慧)2021年5月19日是第十一个“世界家庭医生日”。

2021年5月19日是第十一个“世界家庭医生日”。19日上午,东平县卫生健康局结合党史学习教育,丰富“我为群众办实事”实践活动,组织东平街道第二社区卫生服务中心在金汇商业步行街开展以“家庭医生 守护您健康的朋友”为主题的宣传义诊活动。

活动通过张贴宣传海报,悬挂主题横幅、设置咨询台、发放宣传资料等方式开展。活动现场,工作人员积极向过往群众发放健康手册、限油壶、手提包等用品,宣传解读家庭医生签约服务相关政策和服务模式以及服务内容,增强群众对家庭医生签

东平县卫健局调研疫苗接种工作

本报5月24日讯(通讯员 王淑花)5月20日下午,东平县卫健局主要带队到部分新冠病毒疫苗接种点就疫苗接种情况进行现场调研。

调研活动采取不打招呼、随机抽取接种点的方式进行,先后到东

平县疾控中心、东平街道第一社区卫生服务中心、东平街道第二社区卫生服务中心及井仓村临时接种点、平湖社区卫生服务站、大羊镇卫生院及后魏雪村临时接种点进行

接种流程、接种后留观30分钟、接种人流量以及急救药品、工作人员配备、疫苗接种宣传动员和组织管理、疫情防控等情况。

据悉,本次省市分配东平县中国生物新冠病毒疫苗38000人份(19000支),是该县疫苗接种工作

开展以来数量最多的一次。根据市疫情防控指挥部要求,本批次疫苗除保障到期接种第二剂次人员和重点人群外,可有序开展第一剂次接种。县委重大办根据各乡镇(街道)前期接种情况进行了分配,以确保新冠病毒疫苗接种工作顺利进行。



白衣天使的故事

护士,一个默默奉献的职业,一个无上光荣的职业。一代又一代东平护理人,以爱心、耐心、细心、责任心对待每一位病人,用实际行动践行着敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神。他们与病患相伴,与病痛相连,为病人守护,给家属平安,与全县6000多名卫健人一起,守护着80万东平人的身心健康。

在喜迎建党100周年的日子里,我县于5月11日举行“颂党恩,展风采”庆祝第110个国际护士节事迹报告暨表彰活动,来自不同岗位的六名东平护理人员

县中医院内一科护士长、山东省第十批援助湖北医疗队成员程同贤的故事 疫情袭来勇担当 党旗面前挑重担



本报5月24日讯(通讯员 张荣芳 田爱华 王笃强)我是东平县中医院内一科护士长,也是山东省第十批援助湖北医疗队成员。2020年,因为一场疫情,让我拥有了一段终生难忘的援鄂经历,虽然只有短短的一个多月的时间,但这期间的点点滴滴已深深的影响了我的人生轨迹,也为我的人生增添了浓墨重彩的一笔,我永远难忘那段援鄂经历。

2020年2月12日,整个湖北疫情告急,全国各地纷纷组建医疗队前去支援。接到通知后,我毫不犹豫地第一个报了名,经过组织遴选,我有幸与彭广会和陈辉两名同志作为山东省第十批也是东平县首批援鄂医疗队成员驰援湖北黄冈。虽然远赴千里,虽然深知此行注定会面临凶险和困难,但作为一名党员、一名护士长、一名中护理

人员,同时还是一名参加过非典战役的战士,奔赴抗疫主战场,投身抗疫最前线就是我不容推卸的责任!出发的当天,我本不打算让儿子送我,但是当知道我去湖北的当天全国新增确诊病例14000多例时,我流泪了。我不知道这一走是否还能回来与儿子再相见,懂事的儿子也执意要送我。儿子趴在我的肩膀上哭着说:“妈妈,我希望你平安,胜利凯旋。”一句话,让我的心像刀割一样的痛。作为母亲,我无法圆天陪伴儿子的心愿,作为妻子,我也无法与丈夫同肩共挑生活的重担,作为女儿,我让远在他乡的母亲牵挂挂肚、日夜期盼。但国家有难,匹夫有责,我必须义无反顾,勇敢地挑起保护人民生命健康安全的重担!去实现我当初入党的誓言!

连绵。在黄冈到蕲春的大巴车上,2个小时的路程,大家都没有说话。我知道,过不了多久,我们真要上战场了,要上真正的战场了。我心里只有一个念头:来到湖北,我们就代表着山东,代表着东平,绝不能给家乡丢脸,给山东丢脸。于是,怀着这种坚定的信念,在真正面对新冠肺炎患者时,我没有一丝的恐惧与退缩,主动要求第一个进病房。而且,在穿防护服考核中我也是第一个以满分通过考核的医护人员。

住泪湿。我在想:这是多么善良、多好的患者啊。不为别的,就为这份理解,这份善良,我也不能眼睁睁地看着他们被病魔夺去健康、夺去生命,唯有尽心尽力,才能无愧职责,不负群众,不辱使命。

半个月没有见过阳光,吃住全在里面。但是我没有一丝怨言,我对家人说:“既然领导相信我,我就不能给我们科室抹黑。”凭着这份执着,ICU工作很快步入正轨。2014年调入内一科工作后,我悉心钻研业务,不断进行理论知识及操作技能训练,同时,利用业余时间主动学习国内先进的护理技术,确保了医院二甲复审及省市县每次检查全部顺利通过。辛劳的付出换来了硕果累累,我多次被评为泰安市巾帼建功标兵、泰安市最美护士、东平县十佳护士长、东平县护理管理先进个人;2020年12月被山东省授予全省抗击新冠肺炎疫情先进个人称号,2021年3月被评为东平县十大女杰,4月被授予建设新东平劳动奖章的光荣称号。

接着重担,我就是生命的捍卫者,是健康的守护神。面对接管的蕲春县人民医院七病区的46名确诊患者,我们首先要解决的就是如何保证他们的安全。根据工作需要,护士长任命我为护理安全小组组长,接过这沉甸甸的担子,望着陌生的环境和来自四面八方的护理人员,如何做好每个细节的管理都需要我反复思量。最终我们制定了包括查对流程等10项具体内容的护理安全细则,每周有检查,有分析,有改进,有落实。一个多月的时间里,我们科室未发生过一例不良事件,确保了患者和我们护理人员自身的安全。

为了缓解患者焦躁不安的情绪,我们为他准备了平板电脑,耐心地教他和家人视频聊天、看电影、听音乐;为了帮助他增强抵抗力,我们想尽办法给他调理三餐饮食,保证他能够得到充足的营养和能量。真心换来真情,付出就有收获。我们给他做治疗时,他总是向上揪揪口罩;给他换输液瓶时他总是努力地憋着气等我们出了门再咳嗽;我们给他发药时他从不用手直接去拿,而是把手伸出来让我们放他手上;采集大便标本时,他硬是要求自己采。看到他的举动,我们理解他,他这是怕把病毒传染给我们。多好的病人呀!

在抗疫最前沿,护士就是医疗救治战场上的主力军,每天要给患者治疗、护理、打水、喂饭,还要进行病房消杀,可谓事无巨细。但就是这些看似简单的工作,因为穿着厚厚的防护服,做起来却是无比困难。进入隔离区之前,穿戴好所有装备就需要将近30分钟时间,而脱下防护服用时更长、过程更繁琐,有的同事将脱防护服比作“拆炸弹”“过四道门”。每次进入病房,工作起来就是六个小时左右,这期间不能休息、喝水、上厕所,再加上层层防护不透气,一个班次下来,我们所有人的衣服都是湿透的,而且之前在电视看到的那些前辈们戴口罩留下的勒痕、面部的红肿,也真真切切地出现在了我们自己脸上。那一刻,我才深刻的体会到了层层口罩带来的窒息感,还有摘下口罩后脸上火辣辣的疼,这种感觉和疼痛这辈子也不会忘记。

在蕲春期间,我用自己扎实的技术,贴心的服务护理着每一位患者。受到了当地群众的好评。由于工作突出,2020年2月20日,我被任命为山东省对口支援黄冈市蕲春县人民医院临时党支部纪检委员。

面对此番汹涌的疫情,我的思绪又回到了2011年。当时,我们医院ICU病房刚刚建立,我被任命为护士长,我们科当时只有4名护士。为了守护患者安全,我们不分白天黑夜,曾经

经历了风雨,以后的护理生涯我会走得更从容。我会在护理这个平凡的岗位上倾心守护好人民群众的健康,用自己的爱心将优质服务之花浇灌的更加绚烂。

沙河站镇中心卫生院、县集中隔离观察点护士陈文的故事 把爱奉献在定点救治医院和隔离观察点

本报5月24日讯(通讯员 张荣芳 田爱华 王笃强)我是沙河站镇中心卫生院的一名护士,同时也是全县新冠肺炎定点救治医院、境外和国内中高风险地区返回人员集中隔离观察点的护理人员。

新冠肺炎疫情发生伊始,我院就被确定为全县新冠肺炎患者定点救治医院。一时间,我院职工齐上阵,迅速投入到疫情防控的第一线。

感谢您了,陈护士,如果没有你们的精心照顾和耐心开导,我不会康复得那么快。在这里让我感受到了家的温暖,真心谢谢你们!”病人一个个细小的举动,一句句动情的话语,我们与患者交换着爱与被爱,彼此体会着医患之间互相支持,互相关爱的温暖。

感受到了家一般的温暖。永远忘不了了一名全身防护的工作人员抱着一个小宝宝,轻柔地拍打着哄他入睡的暖心一幕。这名七个月的小宝宝刚随妈妈从法国回到东平,正在集中服务点接受健康监测。小宝宝的妈妈张女士是一位研究生导师,因为法国疫情仍在继续,张女士每天都要给她的博士和硕士研究生上网课。中国的23点正是法国的下午4点,妈妈要讲三个小时的课,但小宝宝哭闹着不肯睡。护士陈丽丽在巡查房间时看到了张女士忙乱的生活节奏,在征得她的同意后进入房间帮忙照顾起了孩子。也许是护士阿姨的怀抱太温暖了,也许是护士阿姨身上也有妈妈的味道,宝宝在陈丽丽的怀抱中很快安静下来,不一会儿就甜甜地睡着了。后来,有同事把这段仅有12秒的视频发到了集中服务点工作群,并且附上张女士提供的宝宝在陈丽丽怀里睡着了的照片,一时间,领导和同事们,更有很多境外返回人员纷纷为陈丽丽点赞、留言,“你抱娃的样子真美!”“真正体现了医者父母心,好样的!”“我是今天第一天隔离,已经被感动的不行了!”……看着大家的留言,平时性格开朗大方的陈丽丽竟然害羞地低下

了头,她说,自己只是做了该做的事,换做其他护士看到了也会这么做。

是啊,我们护理团队的每一个姐妹都是好样的,都在自己岗位上默默地付出着、奉献着。去年6月份北京突发疫情,隔离区迎来大批北京返乡人员,刚参加工作不久的刘倩护士连续好几个小时没喝一口水,最终体力不支,晕倒在工作现场。她醒来的第一句话是:“我没事,我的工作还没做完呢。”我们的护士长张颂华姐姐,凡事总是冲在前、做在先,带领我们克服一个又一个困难,完成一项又一项光荣

者恐慌无助的表情,看着他病痛折磨的痛苦模样,一种职业的使命感和责任感油然而生,当时我的心里唯一的念头就是要克服一切困难,竭尽所能地去照顾他,帮助他战胜病魔,早日康复!

每天穿着厚厚的防护服,为病人输液、测血压、量体温、测血氧饱和度、处理大小便、采集血标本、大便标本等等,一天下来脱下防护服,满脸的勒痕,鼻梁、耳朵被口罩压的出血,双手被手套包裹得发白发胀。但一切疲惫和伤痛都算不了什么,只要能精心护理好病人,再苦再累也值得。

当县疫情防控取得阶段性胜利,我和同事们正沉浸在走出隔离病房,自由地呼吸新鲜空气的幸福里时,我院又被确定为境外和国内中高风险地区返回人员集中隔离观察点,我们又承担起了隔离点返乡人员的日常护理和核酸采样采集任务。与护理新冠肺炎确诊患者一样,我们又要进入隔离区,至少几天无法与亲人相见。但大家没有任何怨言,而是把对家人的爱毫无保留地献给了每一位从异国他乡归来的游子们,让他们未进家门就

而艰巨的护理任务,我们整个护理团队,互相鼓励,为全县疫情防控做出了我们的贡献!

哪有什么岁月静好,不过是有人替你负重前行;哪有什么白衣天使,不过是一群孩子换了一身衣服!在当前新冠肺炎疫情依然严峻的时期,我们这群身穿白衣的孩子立下我们的誓言:永葆白衣天使的圣洁,坚定救死扶伤的信念,忠于职守,甘于奉献,永远护佑人民群众的生命健康安全!

东平县